Separador Magnético G-Force™



O G-Force™ Separador Magnético da Dynamic Air foi projetado para separar magneticamente qualquer partícula de material de quase todos os produtos a granel, removendo também pedaços de plásticos que podem conter resíduos metálicos. Esse modelo em particular tem a habilidade de operar continuamente contendo múltiplas hastes magnéticas que automaticamente mantém o material livre de partículas magnéticas. O produto flui através do separador,

utilizando a tecnologia do alimentador vibratório de força bruta da Dynamic Air, fornecendo um fluxo suave do material através das numerosas barras magnéticas. As partículas magnéticas são periodicamente descarregadas pelos lados do separador magnético e as partículas livres são descarregadas no centro do equipamento. Toda a superfície de contato com o material é fabricada em Aço Inoxidável 304, e o alimentador vibratório utiliza dois motovibradores.

Dynamic Air Conveying Systems® é G-FORCE™ são marcas da Dynamic Air inc. St Paul Minnesota.

U.S. and Foreign Patents Pending © 2018, Dynamic Air Inc. Boletim K110531-T14-BR (dm4)



Dynamic Air Ltda.

Av. Mathias Lopes, 5821

12960-000 - Nazaré Paulista - SP - Brasil

Tel: +55 11 4597-8000

Email: dynamicair@dynamicair.com.br

www.dynamicair.com.br